

Reff & Asociații și Deloitte România au asistat grupul danez Vestas Wind Systems în vânzarea unor parcuri eoliene către divizia de investiții a Ingka Group



Reff & Asociații, societatea de avocați membra a rețelei Deloitte Legal, a asistat grupul danez Vestas Wind Systems, una dintre cele mai mari companii din lume din domeniul energiei sustenabile, în vânzarea a 80% din participația în subsidiarele sale românești, care dețin parcurile eoliene Pantelimon, Pegasus și Apollo, către subsidiara din România a diviziei de investiții a Ingka Group, IRI Investments. Acordul marchează intrarea Ingka Group pe piața de energie regenerabilă din România, în parteneriat cu Vestas.

„Suntem foarte încântați de colaborarea cu **Reff & Asociații** și Deloitte România și de rolul pe care l-au jucat în această tranzacție, care marchează încă un pas în cadrul relației noastre strânse cu IKEA. Această tranzacție exemplifică modul în care lucrăm cu numeroșii noștri parteneri pentru a contribui la crearea unei lumi alimentate din surse de energie regenerabilă”, a declarat **Heiko Wehrhahn**, Director Soluții Financiare NCE la Vestas.

Tranzacția a fost semnată la finalul lunii august 2019 pentru un preț de 136 de milioane de euro și s-a finalizat pe 21 octombrie 2019. Finalizarea tranzacției a depins de îndeplinirea anumitor condiții și a necesitat inclusiv aprobarea Consiliului Concurenței din România.

„Proiectul a adus la aceeași masă doi dintre cei mai mari jucători din lume, Vestas și Ikea, într-un demers care marchează revigorarea, după mulți ani de stagnare, a tranzacțiilor pe piața de energie regenerabilă din România”, a declarat **Diana Fejer**, *Senior Managing Associate* la **Reff & Asociații** și coordonatorul echipei juridice care a lucrat la acest proiect.

Echipele **Reff & Asociații** a fost implicată în procesul de structurare și negociere a tranzacției, inclusiv în pregătirea și negocierea contractului de vânzare-cumpărare și a acordului între asociați și a oferit asistență în legătură cu îndeplinirea condițiilor necesare pentru finalizarea tranzacției. **Diana Fejer**, *Senior Managing Associate*, a coordonat echipa, cu sprijinul **Ilincai Iliescu**, *Senior Associate*, și al lui **Alexandru Ulici**, *Associate*, și cu implicarea specialiștilor în domenii de drept specifice: **Anca Melinte**, *Managing Associate*, și **Cristiana Baltag**, *Senior Associate*.

Practica de servicii fiscale a Deloitte România a fost, de asemenea, implicată în tranzacție, oferind asistență în legătură cu exercițiul de due diligence fiscal și cu structurarea tranzacției. Echipa de taxe fost coordonată de Raluca Bâldea, *Director*, și Ana Sabiescu, *Senior Manager*, echipa completă incluzând și pe Elena Geageac, *Senior Manager*, și Iulia Bica, *Manager*.

„Aceasta este una dintre tranzacțiile din domeniul energiei regenerabile care va rămâne în istorie prin prisma valorii și complexității sale, precum și a dimensiunii globale a părților implicate. Pentru noi a fost o mare

oportunitate și o adevărată plăcere să fim parte din acest proiect și să asigurăm un proces lin de finalizare a tranzacției pentru clientul nostru”, a declarat **Georgiana Singurel**, *Partener la Reff & Asociații*, *coordonator al practicii de Corporate M&A*.

Vestas Wind Systems produce, instalează și oferă mentenanța pentru turbine eoliene în toată lumea și deține turbine în 80 de țări. Compania fost înființată în 1945 și, din 2013, este cel mai mare jucător din lume în domeniul său. Vestas Wind Systems operează parcuri eoliene în Danemarca, Germania, India, Italia, România, Marea Britanie, Spania, Suedia, Norvegia, Australia, China și Statele Unite și are peste 21.000 de angajați la nivel global.

Cu o echipă de peste 70 de avocați, Reff & Asociații este una dintre cele mai mari societăți de avocați din România, recunoscută pentru calitatea serviciilor și abilitatea de a oferi soluții în chestiuni juridice complexe. Tipurile de servicii oferite acoperă domeniile financiar-bancar, concurența, dreptul muncii, energie și mediu, insolvența, litigii, fuziuni și achiziții, sectorul public, drept imobiliar. Reff & Asociații reprezintă România în rețeaua globală Deloitte Legal, care are peste 2.500 de avocați în 85 de țări.